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  1η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
Από ΓΕΣ/ΔΥΓ 

 
1. Να προστεθεί το παρακάτω :   
 

ΠΡΟΣΘΗΚΗ στην ΠΕΔ-Α-00244 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ   ΥΛΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ 

 
 

26α 

 
Βιολογικοί Δείκτες Αποστείρωσης 
Ατμού Μονόωρης Ερμηνείας 
κατάλληλοι για κύκλους 
αποστείρωσης 121ο έως 135ο C 
 
(CPV : 33169500-7) 

 
α. Αυτοπεριεχόμενοι, σε μορφή φιαλιδίου (θρεπτικό υγρό λωρίδας σπόρων G. 
Stearothermophilus), κατασκευασμένοι σύμφωνα με ΕΝ ISO 11138:1-3. 
β. Να είναι κατάλληλοι για κύκλους αποστείρωσης σε 121ο έως 135o C για μεγαλύτερη ευελιξία 
στη λειτουργία των τμημάτων αποστείρωσης σε κλιβάνους ατμού, ελέγχοντας κατά προτίμηση 
πορώδη πακέτα και αυλοφόρα εργαλεία συγχρόνως. Αν η χρήση τους απαιτεί ειδική 
συσκευή, αυτή να προσφερθεί δωρεάν για έλεγχο τουλάχιστον 3 κλιβάνων ατμού (Ο 
ακριβής αριθμός των κλιβάνων θα ορίζεται στη διακήρυξη)  
γ. Να μην είναι τοξικοί και να είναι ασφαλείς στην χρήση τους. 
δ. Να είναι μονόωρης ερμηνείας . 
ε. Να έχουν αυτοκόλλητη ετικέτα χημικού δείκτη (ώστε να αποκολλάται προς αρχειοθέτηση) και 
στην εξωτερική επιφάνεια του φιαλιδίου, με ένδειξη της αναμενόμενης αλλαγής του δείκτη, μετά 
την έκθεση στο μέσο αποστείρωσης. 
στ. Σε κάθε συσκευασία δεικτών να υπάρχει πιστοποιητικό ποιοτικής διασφάλισης της 
παρτίδας, όπου θα αναγράφεται η ημερομηνία λήξης του προϊόντος, ο αριθμός παρτίδας και τα 
υπόλοιπα τεχνικά χαρακτηριστικά. 
ζ. Η επώαση των βιολογικών δεικτών να γίνεται στο τμήμα της Κεντρικής Αποστείρωσης (Κ.Α) 
και να παρέχονται επωαστήρες δωρεάν από τον προμηθευτή και με δυνατότητα άμεσης 
αντικατάστασής τους, σε περίπτωση φθοράς (ο αριθμός τους θα ορίζεται στη διακήρυξη)   
έτσι ώστε να διασφαλίζεται η αδιάκοπτη και εύρυθμη λειτουργία του τμήματος της Κ.Α.  
η. Η συσκευή να διαθέτει τουλάχιστον 10 θέσεις επώασης, ηχητική και οπτική ένδειξη 
αποτελεσμάτων καθώς και να έχει τη δυνατότητα εκτύπωσης των αποτελεσμάτων για 
καλύτερη αρχειοθέτηση αυτών. 
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ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ 
ΠΕΔ–Α–00244 

ΕΚΔΟΣΗ 1η  
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 1η  
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